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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE N.35 

 

OGGETTO: APPROVAZIONE CONVENZIONE ANNUALE CON LA  FONDAZIONE  

CASA  DI RIPOSO DI  BRICHERASIO PER I SERVIZI DI ASSISTENZA 

ANZIANI           

 

 

L’anno DUEMILAVENTIQUATTRO addì VENTIDUE del mese di APRILE alle ore 22:15 nella 

solita sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone 

dei Signori:  

 

 

Cognome e Nome Presente 

  

1. BALLARI Simone - Sindaco  Sì 

2. MERLO Ilario - Vice Sindaco  Sì 

3. FALCO Fabrizio - Assessore  Sì 

4. LISTINO Federica - Assessore Sì 

5. TROMBOTTO Adriana - Assessore Sì 

  

  

  

Totale Presenti: 5 

Totale Assenti: 0 

 

  Partecipa alla seduta,  il Segretario Comunale Sig. FERRARA dott.ssa Alessandra  

 Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 



LA GIUNTA COMUNALE 

 
RICHIAMATA la deliberazione G.C. n. 71 del 04/05/2000, esecutiva, con la 

quale questo Ente approvava la “Convezione per attività assistenziale residenziale alle 

persone anziane” regolante i rapporti tra il Comune di Bricherasio e la Casa di Riposo 

di Bricherasio; 

 

DATO ATTO che la Casa di Riposo di Bricherasio ha provveduto con 

deliberazione del Collegio Commissariale n. 37 del 27/06/2000 ad approvare la citata 

convenzione; 

 

CONSIDERATO che in data 05/07/2000 il Comune di Bricherasio, 

rappresentato dal Segretario Comunale Dott.ssa Giovanna D’ARIENZO, e la Casa di 

Riposo di Bricherasio, rappresentata dal Presidente Sig. Giorgio PICOTTO, hanno 

provveduto alla stipula della anzidetta convenzione; 

 

DATO ATTO che a partire dal 17/01/2019 la Casa di Riposo ha cambiato 

ragione sociale diventando “Fondazione Casa di Riposo di Bricherasio”;  

 

DATO ATTO che ogni anno viene approvata apposita convenzione con 

scadenza al 31 dicembre, rinnovabile annualmente con apposito provvedimento 

deliberativo; 

 

      RITENUTO opportuno approvare una nuova convenzione annuale che preveda 

i medesimi impegni per entrambi gli attori, compreso il trasferimento annuale da parte 

del Comune di Bricherasio di un importo pari ad € 20.000,00 a favore della 

Fondazione Casa di Riposo;  

 

DATO ATTO che il trasferimento avverrà in un’unica tranche entro il 31 

dicembre; 

 

VISTA la bozza di convenzione annuale allegata alla presente per farne parte 

intentante e sostanziale; 

 

 DATO ATTO dei pareri favorevoli concernenti la regolarità tecnica e 

contabile, ove prevista in quanto comportante effetti sul bilancio dell’Ente, espressi ai 

sensi dell’art. 3 lett. b comma 1 e 2 del D.L. n. 174/2012 convertito in Legge n. 

213/2012 dai Responsabili interessati, o in caso di assenza del responsabile, dal 

Segretario comunale per quanto di propria competenza; 

 

CON VOTI unanimi e favorevoli resi nei modi e forme di Legge, esito accertato e 

proclamato dal Presidente  

 

D E L I B E R A 

 

1) La narrativa premessa costituisce parte integrante del presente dispositivo 

2) DI APPROVARE la Convenzione annuale tra il Comune di Bricherasio e la 

“Fondazione Casa di Riposo” avente per oggetto l’attività assistenziale residenziale 

alle persone anziane, allegata alla presente per farne parte integrante e sostanziale. 

 



Letto, confermato e sottoscritto 

 

IL SINDACO 

Firmato digitalmente 

F.to: BALLARI Simone 

___________________________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

Firmato digitalmente 

F.to: FERRARA dott.ssa Alessandra 

___________________________________ 

 

 

 

E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 

 

Lì,   IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

 


